



Остання дата оновлення 29 January 2022

Простір Гідності/Інженери Порозуміння

Громадська організація

Усі актори • Україна

Назва організації/ініціативи та рік заснування

[Український центр ненасильницького спілкування і примирення «Простір Гідності»](#) (коротка назва «Простір Гідності») виник із волонтерської ініціативи у 2015 році після подій Майдану в Україні за участю українських кризових фахівців і міжнародних спеціалістів з миробудування з наміром сприяти деескалації суспільної напруги, відновити пошкоджені і зруйновані соціальні зав'язки та попередити спалахи протистояння між антагоністичними групами у суспільстві. Головний офіс організації знаходиться у Києві.

Місія

Місія Центру полягає у тому, щоб громадяни на різних суспільних рівнях країни мали спроможність врегульовувати конфлікти й суперечки мирним шляхом діалогу, заснованому на повазі до людської гідності і взаєморозумінні.

Дії та проєкти в контексті збройного конфлікту

У 2020 році Центр реалізував 2 грантові проєкти, один з яких «Діалог задля вирішення конфліктів» адмініструє навчальну платформу для миробудівників - [Школу «Інженери](#)

[порозуміння»,](#) а інший – [«Пряма дія інженерів порозуміння»,](#) – дозволяє випускникам школи працювати фасилітаторами діалогових процесів, медіаторами та перемовниками між різними антагоністичними групами у різних регіонах України на рівні громад, з метою врегулювання цих конфліктів мирним шляхом для започаткування порозуміння і розвитку подальшої співпраці.

Станом на вересень 2020 року у Школі «Інженери порозуміння» пройшли річне навчання (тренінгову і практичну програму) 45 осіб, 27 з яких здобули статус «Інженера порозуміння» та відповідний сертифікат із рекомендацією проєкту до залучення в роботу із деструктивними конфліктами. Ще 30 учасників проєкту перебувають у процесі навчання.

У рамках здійснюваних Центром проєктів протягом останніх двох років Інженери Порозуміння на запит різних неприбуткових організацій і спільнот із різних регіонів України провели понад 120 навчальних сесій: воркшопів з методик інженерії порозуміння, заснованих на принципах ненасильницького спілкування. У рамках проєкту «Пряма дія інженерів порозуміння» інженери порозуміння профасилітували понад 80 діалогових процесів для підтримки територіальних громад і неприбуткових організацій з різних областей України у трансформації деструктивних конфліктів за допомогою інструментарію інженерії порозуміння.